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17 Φεβρουαρίου, 2025 

Αγαπητοί Δημότες Καραβά και φίλοι του σκλαβωμένου Δήμου μας, 

Ξεκινώντας τον νέο χρόνο μιας καινούργιας θητείας, επικοινωνούμε μαζί σας για να σας 

ενημερώσουμε για τις δραστηριότητες που προγραμματίζουν ο Δήμος μας και τα οργανωμένα 

Σώματα του Καραβά, καθώς και για άλλα ενδιαφέροντα θέματα.   

Α. ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΟΥ ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ 

Οι εκδηλώσεις που προγραμματίζονται και σας προσκαλούμε να παρευρεθείτε, είναι οι 

ακόλουθες: 

1. Συνάντηση Συνταξιούχων Λευκωσία – Σάββατο, 22 Φεβρουαρίου 

Με σκοπό το συναπάντημα και την ευχάριστη συναναστροφή των συνταξιούχων Καραβιωτών, 

προγραμματίζονται συναντήσεις των συνταξιούχων μας σε Λευκωσία, Λεμεσό και Πάφο. Σε 

όλες τις συναντήσεις θα προσφέρουμε κεραστικά και γεύμα σε όσους δηλώσουν ότι θα 

παρευρεθούν, για αυτό και είναι ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ να δηλώσετε τη συμμετοχή σας. 

 Λευκωσία:  Η συνάντηση θα γίνει το Σάββατο 22 Φεβρουαρίου, μεταξύ των ωρών 11.00 

π.μ. - 2.00 μ.μ. στο οίκημα του Πολιτιστικού Ιδρύματος Καραβιωτών στον Στρόβολο.  

Δηλώσεις συμμετοχής στον Δήμο Καραβά - τηλ. 22516937.  

 Λεμεσός:  Η συνάντηση θα γίνει το Σάββατο 15 Μαρτίου, μεταξύ των ωρών 11.00 π.μ. - 

2.00 μ.μ. στην Ταβέρνα «ΈΛΕΝΑ» στα Κάτω Πολεμίδια (απέναντι από 7ο Λύκειο 

Πολεμιδιών)  Δηλώσεις συμμετοχής στον Δήμο Καραβά, τηλ. 22516937 και στον Πανίκο 

Μανώλη, τηλ. 99843200. 

 Πάφος:  Η συνάντηση θα γίνει την Κυριακή 16 Μαρτίου, μεταξύ των ωρών 11.00 π.μ. - 

2.00 μ.μ. στο Mother’s Restaurant στην Κάτω Πάφο (οδός Αποστόλου Παύλου 108, πίσω 

από τα γραφεία του Λεπτού).  Δηλώσεις συμμετοχής στον Δήμο Καραβά τηλ. 22516937 ή 

στον  Δημήτρη Επιφανίου τηλ. 99493393. 

Για τις πιο πάνω συναντήσεις θα σταλούν και sms σε όλους τους Δημότες που έχουμε 

τηλέφωνα. 
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2. Πρωινή συνάντηση Καραβιώτισσων – Τρίτη, 25 Φεβρουαρίου 

Ο Δήμος Καραβά διοργανώνει, για ακόμη μια φορά, την Τρίτη, 25 Φεβρουαρίου 2025 και ώρα 

10.30 π.μ. στο Πολιτιστικό Ίδρυμα Καραβιωτών πρωινή συνάντηση Καραβιώτισσων. Στόχος της 

συνάντησης να δοθεί η ευκαιρία στις Καραβιώτισσες να ξανασμίξουν στην προσφυγιά και να 

θυμηθούν ανέμελες στιγμές στον Καραβά πριν το 1974. 

Χρειάζεται απαραίτητα δήλωση συμμετοχής στο τηλ. 22 516937 (ώρες γραφείου). 

3. Ενημερωτική συνάντηση με θέμα «Ο σφετερισμός των ελληνοκυπριακών περιουσιών 

στα κατεχόμενα – Τετάρτη, 26 Φεβρουαρίου 

Ο Δήμος Καραβά σας προσκαλεί σε ενημερωτική συνάντηση με θέμα «Ο σφετερισμός των 

ελληνοκυπριακών περιουσιών στα κατεχόμενα», την Τετάρτη 26 Φεβρουαρίου 2025, ώρα 7.00 

μ.μ. στο οίκημα του Πολιτιστικού Ιδρύματος Καραβιωτών στον Στρόβολο.  Ομιλητές στην 

συνάντηση θα είναι ο Βουλευτής Νίκος Κέττηρος, η Βουλεύτρια Ρίτα Θεοδώρου Σούπερμαν, ο 

Ευρωβουλευτής Κώστας Μαυρίδης και Εκπρόσωπος της Αστυνομίας Κύπρου. 

Δηλώσεις συμμετοχής μέχρι την Παρασκευή 21.2.25, στο τηλ. 22516937 (ώρες γραφείου). 

4. Συνεστίαση Σωματείου «Οι τεχνίτες του Καραβά πριν το 1974» - Κυριακή, 9 Μαρτίου 

Το Προσφυγικό Σωματείο «Ο Καραβάς», σε συνεργασία με τον Δήμο Καραβά, διοργανώνει την 

καθιερωμένη Συνεστίαση Καραβιωτών στο Κέντρο ROYAL HALL, στη Λευκωσία, την Κυριακή 9 

Μαρτίου 2025, ώρα 12.30 το μεσημέρι.  Στη συνεστίαση θα γίνει και παρουσίαση του θέματος 

«Οι Τεχνίτες του Καραβά το 1974», με σύντομη ομιλία και προβολή φωτογραφιών. 

Περισσότερες πληροφορίες για την συνεστίαση δόθηκαν σε ξεχωριστή επιστολή που στάληκε 

από το Προσφυγικό Σωματείο «Ο Καραβάς». 

5. Παρέλαση 25ης Μαρτίου 

Ο Δήμος Καραβά και το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας Καραβά προσκαλούν όλους τους νέους 

του Δήμου μας, οι οποίοι ενδιαφέρονται να λάβουν μέρος στην παρέλαση εκπροσωπώντας τον 

Καραβά να επικοινωνήσουν με τα γραφεία του Δήμου Καραβά στο τηλ. 22516937.   

6. Εκδήλωση για τις Εθνικές Επετείους – Τετάρτη, 26 Μαρτίου 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Πολιτιστικού Ιδρύματος Καραβιωτών με τη στήριξη του Δήμου 

Καραβά και του Σωματείου και τη συμμετοχή του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας Καραβά, 

διοργανώνει την Τετάρτη 26 Μαρτίου 2025, ώρα 7.00μμ, στο οίκημα του Ιδρύματος στον 

Στρόβολο, την καθιερωμένη εκδήλωση «Αφιέρωμα στις Εθνικές Επετείους της 25ης Μαρτίου 

και 1ης Απριλίου».  

Η εκδήλωση θα είναι αφιερωμένη στη συμβολή των Κυπρίων αγωνιστών στην Ελληνική 

Επανάσταση. Στο πρόγραμμα θα συμμετέχει η ελληνομαθής Ρουμάνα συγγραφέας/εκδότρια 
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Ελένα Λαζάρ, ενώ στο μουσικό μέρος της εκδήλωσης, μαζί με τη χορωδία «Η Φωνή της 

Κερύνειας» θα συμμετέχει και η Χορωδία του Πανεπιστημίου Αθηνών. Η όλη εκδήλωση  θα 

τελεί υπό την αιγίδα της Πρεσβείας της Ελλάδος στην Κύπρο. 

7. Γενική Συνέλευση Σωματείου – Πέμπτη, 27 Μαρτίου 

Η Ετήσια Γενική Συνέλευση του Σωματείου θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη, 27 Μαρτίου 2025, 

στις 6.00 μ.μ. στο οίκημα του Πολιτιστικού Ιδρύματος Καραβιωτών. 

 

Τα θέματα της Συνέλευσης είναι: 

 Απολογισμός Δράσης της χρονιάς που πέρασε 

 Έκθεση Ελεγκτών 

 Ενημέρωση για την Ταμειακή κατάσταση του Σωματείου 

 Διάφορα  

Σημειώνεται ότι η Συνέλευση δεν είναι εκλογική. 

 

Καλούνται τα Μέλη να παραστούν στη Γενική Συνέλευση.  Οι απόψεις και εισηγήσεις  τους πάνω 

στα θέματα που θα συζητηθούν θα βοηθήσουν στην καλύτερη λειτουργία του Σωματείου. 

8. Παρουσίαση της έκδοσης του Δήμου «Καραβιώτικα Δρώμενα» - Τετάρτη, 9 Απριλίου 

Η παρουσίαση του νέου τεύχους «Καραβιώτικα Δρώμενα» θα γίνει την Τετάρτη, 9 Απριλίου, 

ώρα 7.00 μ.μ. στο οίκημα του Πολιτιστικού Ιδρύματος Καραβιωτών.  

9. Εκδήλωση «Δευτέρα της Λαμπρής» - Δευτέρα, 21 Απριλίου  

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στο Κέντρο «Όαση» στη Χοιροκοιτία, όπου θα προσφερθεί 

γεύμα, στην επιχορηγημένη από τον Δήμο Καραβά, τιμή των 15 ευρώ το άτομο. Για παιδιά μέχρι 

12 ετών, η τιμή θα είναι στα 5 ευρώ. Στην τιμή περιλαμβάνεται απεριόριστο Κυπριακό ποτό.  Η 

κάθε οικογένεια-παρέα πρέπει να μεριμνήσει για τα δικά της παραδοσιακά εδέσματα 

(φλαούνες, τσουρέκια κ.α.).  

Μετά το γεύμα, εφόσον οι καιρικές συνθήκες το επιτρέπουν, θα διοργανωθούν διαγωνισμοί με 

παραδοσιακά παιχνίδια (σακκουλοδρομίες, αυγοδρομίες, τράβηγμα σχοινιού κ.α). Όσοι 

επιθυμούν να συμμετάσχουν στη συγκέντρωση και το φαγητό, πρέπει απαραίτητα να το 

δηλώσουν στα τηλ.  99429281 - Λουκής Ιακωβίδη, 99843200 - Παναγιώτης Μανώλη, 22516937 

– Δήμος Καραβά.   

10. Εσπερινός Αγίας Ειρήνης – Κυριακή, 4 Μαΐου 

Όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος, ο Δήμος Καραβά σε συνεργασία με το Προσφυγικό Σωματείο 

«Ο Καραβάς» και την Εκκλησιαστική Επιτροπή Αγίας Ειρήνης Καραβά διοργανώνουν τον 
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εσπερινό της Αγίας Ειρήνης. Ο εσπερινός θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή, 4 Μαΐου 2025 και 

ώρα 6.00 μ.μ., στην εκκλησία του Αποστόλου Ανδρέα στο Πλατύ Αγλαντζιάς στη Λευκωσία. 

Τον εσπερινό θα προσκληθεί να χοροστατήσει ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Κερύνειας κ. 

Χρυσόστομος. 

11. Άλλες εκδηλώσεις που προγραμματίζονται 

Παραθέτουμε πιο κάτω μερικές από τις εκδηλώσεις που έχουν προγραμματιστεί μέχρι το 

καλοκαίρι. Περισσότερες πληροφορίες για την κάθε εκδήλωση θα ανακοινώνονται εγκαίρως. 

Συναυλία "Γαίμα τζιαι ψυσιήν του Καραβά" Τετάρτη, 30 Απριλίου 

Εκδήλωση στην Αθήνα "Σπίτι της Κύπρου" Τρίτη, 6 Μαΐου 

Εκδρομή Συνταξιούχων Σάββατο, 31 Μαΐου 

Εκδήλωση Επιτροπής Κατεχόμενων Δήμων Πέμπτη, 19 Ιουνίου 

Εκδήλωση Νεολαίων Κερύνειας, Ημέρα Προσφύγων Παρασκευή, 20 Ιουνίου 

Συνάντηση Δικτύωσης Επαγγελματιών Καραβά ΙΙ Πέμπτη, 26 Ιουνίου 

Τακτική Συνέλευση ΔΣΝΔΚ Τετάρτη, 16 Ιουλίου 

Αντικατοχική Εκδήλωση Τύμβου Τρίτη, 22 Ιουλίου 

Μνημόσυνο Καραβιωτών Κυριακή, 10 Αυγούστου 

Εκδρομή στο εξωτερικό  Αύγ. (τέλος) - 20 Σεπτεμβρίου 

 

Β. ΑΛΛΑ ΘΕΜΑΤΑ ΠΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ 

 Μαθήματα φερβολιτέ σε Λεμεσό και Λευκωσία 

Σας ενημερώνουμε ότι και αυτή τη χρονιά θα συνεχιστούν τα μαθήματα «φερβολιτέ» του 

Δήμου Καραβά σε Λευκωσία και Λεμεσό. Ο Δήμος Καραβά θα προσφέρει τα μαθήματα του 

φερβολιτέ δωρεάν.  

Όσοι ενδιαφέρονται να τα παρακολουθήσουν μπορούν να επικοινωνήσουν για τη Λεμεσό με 

τη Νούλα Στυλιανού στο τηλ. 99220731 και για τη Λευκωσία με τον Δήμο Καραβά στο τηλ. 

22516937.  

Με τους θερμούς μου χαιρετισμούς εκ μέρους όλων των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, 

   

 

 

 

Νίκος Χατζηστεφάνου 

Δήμαρχος  

 


